

Servicii de elaborare a unei documentații tehnico-economice, faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții necesară accesării fondurilor necesare realizării obiectivului de investiții cu finanțare din fondurile Europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență PNRR/2022/C5/2/

I.D.: 75502892

Documente participare:

- caiet de sarcini DALI SECTIA 25 POLITIE.pdf

Data publicarii	22.11.22	Coduri CPV	79314000-8
Termenul limita pentru depunere:	24.11.22	Pretul estimativ:	126.050,42 RON - 126.050,42 RON

Descriere: Prestări servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea de către operatorul economic desemnat câștigător - denumit în continuare Prestator, a: 1) Documentației pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism nr. 179-584.709 din 13.10.2022 și a documentațiilor aferente studiilor de specialitate solicitate de avizatori, precum și obținerea efectivă a tuturor avizelor și acordurilor. De asemenea, Prestatorul va întocmi orice documentație necesară pentru obținerea acordurilor/avizelor/acceptului cererii de finanțare, solicitate de organismele autorizate, chiar dacă acestea nu au fost menționate în certificatul de urbanism ca fiind necesare. 2) Documentației tehnico-economice - faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) pentru realizarea obiectivului de investiții menționat și finalizarea activității de avizare a acestuia, conform prevederilor legale naționale și/sau a celor europene incidente, în vigoare. Documentația va conține toate documentele, devizele, anexele, machetele și datele necesare potrivit cerințelor Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1; PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1, aprobat prin Ordinul M.L.P.D.A. nr. 441/2022 și a Anexei aferente acestuia. 3) Realizarea de către Prestator a modificărilor aferente documentațiilor întocmite, în situația în care se solicită de către Consiliul Tehnico - Economic al M.A.I., Consiliul Interministerial sau alte organisme avizatoare. 4) Completarea și depunerea oricăror documente cerute prin documentația specifică programului de finanțare sau prin revizuirile ulterioare ale acestora, acordarea de consiliere necesară implementării contractului de finanțare. NOTĂ Înainte de începerea elaborării documentațiilor, Prestatorul are obligația să cunoască toate informațiile prezentate în ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente PNRR de finanțare și să se asigure că sunt înțelese toate aspectele legate de specificul intervențiilor finanțate., conform Caietului de sarcini.
